Год издания 45-й № 287 (11568) СУББОТА, 9

декабря 1961 r.

Мы коммунизм строим

Наглядное пособие по материалам XXII съезда КПСС

«Мы коммунизм строим. Нам в В 32 красочных листовках расскакоммунизме жить» — под таким за- зывается об основных положениях головком Госполитиздат выпустил на-глядное пособие по материалам XXII съезда КПСС.

материально-технической базы ком мунизма и росте благосостояния советских людей. Приводятся разнообразные статистические сведения.

Наглядное пособие предназначается для агитаторов и пропагандистов. Оно представит интерес для всех со ветских люлей.

Решения-XXII съезда КПСС в массы

В областном дектории состоял-ся тематический вечер: «Комму-низм — знамя эпохи». Он был организован по инициативе чле-нов бюро групп Общества по распространению политических и на-учных знаний институтов «Том-гипротранс» и «Теплоэлектро-

Перед собравшимися выступил делегат XXII съезда КПСС профессор доктор Томского политехнического института Л. П. Кулев.

К вечеру была подготовлена книжно-иллюстративная выставка

В семи цехах завода «Сибэлек лекции по XXII тромотор» ессполись лекции по историческим материалам XXII съезда партии. Перед рабочими выступили члены группы Общества по распространению политических и научных знаний политех ских и научных знаими политех-нического института кандидат экономических наук т. Радаев, сотрудники кафедры политеконо-мии тт. Булат, Иванова и другие. М. МИРОНОВ.

Многие члены Верхне-Кетского работу по пропаганде материалог XXII съезда КПСС. На лесозагото вительных пунктах и мастерских участках читаются лекции и док-

лады. Карелинская группа Общества Карелинская группа Общества организовала работу сельского радиолектория. Члены Общества учителя Н. Р. Растворов и М. В. Сысовеа часто выступают по местному радиовещанию с беседами и лекциями по материалам XXII партийного съезда. Регулярного лесопункта Орловского леспромхоза, В. И. Иоппа — из Томской нефтеразведочной партии и другие.

Клюквенская группа Общества устраивает выезды в отдаленные населенные пункты. Так, в Алипке и Мулешке директор школы П. Г. Прудников прочитал лекции о все-Прудников прочитал лекции о все-мирно-историческом значении XXII съезда КПСС. Затем старшеклассники дали для слушателей темати-ческий концерт: «Мы будем жить при коммунизме».

По почину

орловцев Коллектив Колпашевского лес-промхоза досрочно выполнил годовой

план.

В ноябре Куржинский участок дал дополнительно к плану 1.100 кубометров древесины. В последней декале минувшего месяца особенно хорошо работала комплексная бригада А. В. Фомина. Сменную выработку она довела до 89 кубометров вместо 56, предусмотренных по норме.

Колпашевские лесозаготовители ставят перед собой задачу довести комплексную выработку на каждого списочного рабочего до 580—600 кубометров вместо 515 по плану. Сейчас годовая выработка превышает на 5 процентов плановую. Колпашевцы решили дать до 1 января дополнительно 20 тысяч кубометров леса. Это — их ответ на почин ор-

п. колотовкин.

Агропаспорта на весенний сев

москва, 8 декабря. (ТАСС). Министерство совхозов Российской Федерации предложило всем своим хозяйствам составить по каждой бригаде агропаспорта на весенний сев. В них предусматриваются все агротехнические мероприятия, способствующие получению высоких урожаев.

Ведущая роль в этой работе принадлежит опытно-показательным хозяйствам, специалисты которых должны помогать остальным совхозам района лучше использовать лостижения науки и передового опыта.

СЕДЬМАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ПЯТОГО СОЗЫВА

Во имя человека, для блага человека

мещения браннями народа обсуждать дородного хозяйства СССР и Государственные на рассмотрение сессии (Серадовская область).

На заседании Совета Сосова в предениях по докладам заместителя Предедателя Совета бытистров (СССР), тав. Н. Новикова в министра финансе составлениях предагователя Госидарственных предагователя Госидарственных предагователя (ССР), а бытупили т. В Кортова в министра дварохаранным СССР), а бытупили двидет задварохаранным СССР, а бытупили двидет задварохаранным СССР, а бытупили двидет задварождениях магериальное составлениях привали участвет и двидет за двидет потребностью; двидет предагователя (ССР), а быты малой нации; говорыт М. М. Ловов (Велорусская ССР), а быты малой нации; говорыт М. М. Ловов (Велорусская ССР), а быты малой нации; говорыт М. М. Ловов (Велорусская ССР), а быты малой нации; говорыт М. М. Ловов (Велорусская ССР), а быты малой нации; говорыт М. М. Ловов (Велорусская ССР), а быты малой нации; говорыт М. М. Ловов (Велорусская ССР), а быты малой нации; говорыт Марода министра надвидент приводственных резервов, долго польенных дрежениях примеры гото, что Программа КПСС М. Матунис (Питовская ССР), а быты малой нации; говоры Манималой нации; говоры М. М. Ловов (Врастова ССР), а быты малой нации; говоры М. М. Ловов (Врастова ССР), а быты малой примеры гото, что Программа КПСС М. В примеры гото, что Программа КПСС М. Л. Замура (Украннская ССР), м. А катаров (Таджиская ССР), к. А катаров (Таджиская ССР), к. А министра на матора примеры гото, что Программа КПСС М. Л. Замура (Украннская ССР), к. А министра на матора примеры гото, что Программа КПСС М. Л. Замура (Украннская ССР), к. А министра на матора примера по гото, примеры гото, что Программа примера гото, что Программа примера гото, что Программа примеры гото, что Программа примера гото, что пре

Новые высоты берет индустрия

— Все ярче разгорается пламя всенародной борьбы за претворение в торов, как переход на самообелужива всенародной борьбы за претворение в торов, как переход на самообелужива всенародной борьбы за претворение в торов, как переход на самообелужива всенародной борьбы за претворение в подтверждение высказ ССР). Он приводит многоиспеные убедительные факты в подтверждение высказанной им мыслая. Впереди большие дела у трудящих доторые самадите в подтверждение высказанной им мыслая. Впереди большие дела у трудящих доторые самадим продуктых дена в подтверждение высказанной им мыслая. Впереди большие дела у трудящих доторые самадым рабочим продуктых поставили себе задачу довести производство хлопка к концу семилетки до четы рех миллионов тонн. Для этого иметотся все возможности. Уже сейча узбекский народ производит атой ценнейшем пары на гором производит тото ценнейшем примеры пример

рех миллионов тоги. Уже сейчас потавтельной деней и делионарода пределение в этом сила народа. Денувается промышленного деновом году составит 1.238 миллионов рублей.

1962 год, говорит в заключение и доморатых в сейчас прожению денувается в этом сила народа. Денувается в этом сила народа. Денувается промышленного деновом году составит 1.238 миллионов рублей.

1962 год, говорит в заключение и доморатых в сейчас прожетие денувается в этом сила народа. Денувается промышленного денувается в сейчас промышленного деновом году составит 1.238 миллионов рублей.

1962 год, говорит в заключение и доморатых в сейчас промышленного денувается деном году составит промышленного собрят и придожает промышленного собрят и придожает промышленного собрят и придожает промышленного собрят и придожает промышленного деновом году составит промышленного денских учреждений в 1962 году объем ванитального дение технического продукцию в 50 стран мирл. Объем капитального дение техническог объем заклюсть хозяйственым промышленного денских учреждений в 1962 году объем ванитального денских денского денских учреждений в 1962 году объем валовой промышленного денских учреждений в 1962 году объем ванитального денских денского денских учреждений в 1962 году объем валовой промышленного денских учреждений в 1962 году объем денти промышленного денских учреждений в 1962 году объем денти промышленности. В делумочение деного денских учреждений в 1962 году объем деного денских учреждений в 1962 году объем денти промышленности деного денских учреждений в 1962 году объем деного денского денских промышленности деного денских учреждений в 1962 году деного деного денских учреждений в 1962 году деного деного денских продождения деного денских учреждений в 1962 году деного деного денских деного денских деного денских деного денских деного денских деного денских деного деного денских деного деного денских деного деного деного деного деного деного деного деного деного деног

мении. В 1962 году ообем валюви производствати о синнешнии годом, говорит депутат высказал серьезные претензии в адрес ряда министерств и ведомств. В конце выступления депутат предлагает утвердить план развития народного хозяйства СССР и Государственный бюджет СССР на 1962 год.

Народ — решающая сила. Планы становятся реальным фактом, если за кх претворение берутся люди, вооруженные знаниями и полные желания их выполнить.

Депутат А. И. Золов (Белорусская ССР) говорит, что в ходе соревнования за досрочное выполнение семылетки. За ускорение темпов создания материально-технической базы коммунизма возникли та-

Депутаты предлагают

дают депутаты предложенные дают депутаты предложенные дают депутаты предложенные дают депутаты правития народного хозяйства и государственный перспективный пересованностью в том, чтобы все, что намечено, было претворено в размещение головных правиты в правиты прави

1962 год, говорит в заключение И. Л. Замура. Поэтому советские люди единодушно их одобрят и приложат все силы, чтобы с честью вы-

что намечено, облю претверси.

жизань.

Называя цифры и факты, свидетельствующие о росте экономики и
культуры, ораторы говорят и о различного рода недостатках, предлагавот пути их устрамения. Особенно
много претензий к Госплану СССР и
Госакономсовету. Критика направлена
в адрес, совнархозов, отдельных пред-

так депутат А. Т. Веймер (Эстонская ССР) отмечал, что Госплан и Госокая ССР) отмечал, что Госплан и Госоковомсовет недостаточно занимаются планированием территориального размещения производительных сил, в соответствии с решениями съезда партии, приступила к гигатиски строительных размещения отдельных гизартии приступила к тигатискому новому строительству, этот вопрос стоит особенно остро. Институт экономики Академии наук СССР разработал с учегом особенностей и факторов размещения отдельных отраслей научные основы размещения производительных сил. Эту работу, заявил денных кода проектных оргативаций к разработке ные основы размещения производи-тельных сил. Эту работу, заявил де-путат, следует развить, изучая каж-дый укруппенный район, его естест-венные и людские ресурсы. Исполь-зуя разработанные теоретические ос-новы, Госэкономсовету вместе с сове-

мест увеличивается в будущем году сеть санаториев и домов отдыха, в новых пионерских лагерях дополнительно отдохнут 570 тысяч детей, в

комбинате модеривировано мого оборудования, установлено более мунистического общества.

кам особенно необходимых им материалов.

Много претензий адресовалось ряду совнархозов. По заявлению депутата м. Ражматова (Таджикская ССР), из различных совнархозов в Таджикистан не поставлено значительное количество проката черных металлов, чугунных водопроводных труб, электросварных труб обльших диаметров. Не выполняют своей обязанности по снабжению республики пиломатериалами, телеграфными столбами и другим лесом Иркутский, Красноярский, Томский совнархозы другие изделия, имеющие дефекты.

МОСКВА, 7 декабря. (ТАСО). Продолжанее работу седъмая сессия Вердолжает в сестовным в пределя в пред строительства комиссия специалистов Государственного комитета Совета Министров СССР по химии и институт тат Н. И. Краснобаев (Латвийская ССР). Вследствие занятости складов, необходимости демонтажа и переделки ряда агрегатов — нечей, электромоторов и т. д.

Мировая печать о советских планах

Представители иностранных газет, ко увеличиваются ассигнования на телеграфных агентств, радио и теле- развитие видения многих стран, присутствую-щие на сессии, проявили большой интерес к плану развития народного дагбладет». Каирская газета л. п. соловьев, является системати-ческий рост ассигнований на нужды социального страхования. Это стало существенным фактором повышения материального благосостояния рабо-чих, служащих, колхозников. В буду-

В зарубежной прессе нашла широ-кое отражение работа сессии Верхов-лениями западных держав. ного Совета СССР. Все румынские га-заты, опубликовали изложение докла-дов В. Н. Новикова и В. Ф. Гарбузо-ва. Газета «Скынтейя» называет но-вый план «планом мирного строитель-ства». Газета «Апэраря патрией» ука-зывает, что СССР находится на пути к новым успехам в строительстве. зывает, что СССР находится на пути к новым успехам в строительстве коммунизма. Румынская печать выделяет цифровые данные из плана и бюджета, касающиеся роста производства чугуна, стали, проката, национального дохода, увеличения жилищного строительства, государственных ассинований на социальновенных ассигновании на социально-культурные нужды трудящихся. Из-ложение докладов на сессии публику-ет печать народной Польши. В газе-тах подчеркивается важность хозяй-ки на сессию Верховного Совета ственного плана и Государственного ССССР и вопросы, которые она обсуж-

и Госу- ахрам», касаясь расходов на оборону дарственному бюджету на 1962 год.

В зарубежной прессе нашла широкое отлажение работа сески Верхов-

что советская экономика быстро идет что советская экономика овстро идельноства, вперед как в области производства, так и в области потребления. Указы-вая, что производство в СССР еже-годно возрастает на 8—9 процентов, газета вынуждена признать, что тем-пы роста экономики США «намного ниже»

дает. Мировая общественность

8 декабря сессия Верховного Сове та СССР продолжала свою работу

л. зубнова, н. железнов, Б. ЛУНЬЯНОВ. А. МЕДВЕДЕВ, А. РОМАНОВ (спец. корреспон-

У покорителей мирного атома

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ. Стронтели Ново-Воронежской атомной электростанции широким фронтом ведут монтаж техно-логического оборудования. Бригада коммунистического труда, возглавляемая Федором Садопцевым, закончила монтаж второй турбины, а коллектив, руководимый опытным бригадиром Николаем Гришечкиным, монтирует третью турбину.

На снимке: в турбинном зале атомной электростанции. На пе-С. Волков (слева) и В. Трапезников

(Фотохроника ТАСС).

ловцев.

интересные цифры, ЯРКИЕ ФАКТЫ Об этом рассказали депутаты На сто миллионов рублей про-дукции сверх плана дали пред-приятия Узбекской ССР с начала 0,03 копейки.

За три года семилетки в городах и рабочих поселках Украины сданы в пользование трудащимся дома общей площады более 40 миллионов квадратных метров. Это равно жилой площады нетырех городов, таких, как Киев.

Проектируемая в Киргизии на реке Нарын Токтогульская ГЭС будет давать самую дешевую в стране электроэнергию. Стоимость 1962 год. (ТАСС).

Обстоятельно, по-деловому обсуж- тами вновь созданных укрупненных



Решения XXII съезда КПСС-в жизнь

КОММУНИЗМ СТРОИТСЯ РУКАМИ КАЖДОГО ИЗ НАС

Теперь, товарищи, за работу, я бы сказал, за героический труд по претворению в жизнь решений исторического XXII съезда партии.

Нам важно, чтобы каждый советский человек знал свое место в строю, чтобы он с глубоким сознанием своего долга отдавал строительству коммунизма свои силы, энергию, ум, талант, весь жар своего сердиа.

(Из речи тов. Н. С. Хрущева на совещании работников сель ского хозяйства Сибири 26 ноября 1961 года).

место каждого

Никогда не изгладятся в моей памяти незабываемые дни работы исторического XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза, делегатом которого мне выпало счастье
быть.

Грандиозные перспективы коммунистического строительства,
нистического строительства,
танные в Программе КПСС и других
материалах съезда, вызывают чувства огломной разости и горлости за
Все мы рецили выполнить свое се-

во огромной радости и гордости за нашу родную партию, за нашу великую Родину, вызывают новый прилив сил, желание трудиться еще луч-

коммунизм можно создать только трулом миллионов.

В докладе «О Программе Коммунистической партии Советского Союза» тов. Н. С. Хрущев сказал:

«Программа указывает место каждого в ряду строителей коммунизма.

Эти слова обращены ко всем советским людям. Определить свое место в борьбе за коммуниям, наметить для себя новые рубежи — долг каждого советского человека, на каком бы участке он ни трудился.

Это подтверждается нашей замеча-тельной действительностью. Газеты и радио каждый день приносят радост-ные вести из всех уголков страны-Рабочие и инженерно-технические работники, колхозники и работники совхозов, ученые и деятели культуры намечают для себя новые рубежи в борьбе за создание материально-тех-нической базы коммунизма.

Потрам весть пришла недавно с Украины. Передовые рабочие Киева и Харькова, члены бригал коммунистического труда разрабатывают личные планы своего участия в строительстве коммунизма. Они обязуются дерочне выполнить свои семмаетиме адания, повысить производительность труда, освоить новую технику, обучить молодых рабочих высокопромяволительному труда, повысить свой члены высокопрому труда, освоить новую технику, обучить молодых рабочих высокопромявонительному труду, повысить свой изводительному труду, повысить свой общеобразовательный уровень и ква-лификацию. Очень хорошее дело начали наши киевские и харьковские

Наш коллектив коммунистического труда — комплексная бригада отде-лочников. Год—два назад большин-ство членов бригады не имело ника-кой строительной специальности. От кое-кто из девчат спрашивает:

ОММУНИСТ Иван Митро-фанович Мокриенко — один из лучших токарей брига-ды коммунистического труда ин-струментального цеха Томского манометрового равода. Свое го- опережая время операция еще в

августе.

иван Митрофанович не только хороший про-изводственник, но н ак-тивный общественник. Товарищи по труду уже вторично избрали его председателем це-хового комитета проф-соваза.

Сейчас И. М. Мокриенко разработал личный план своего участня в строительстве коммунияма. Свое семилетнее задание он решил выполнить за четыре гоза помум может в пределяться помум может в помум може тыре года, помочь мо-лодым станочникам ов-ладеть высокопроизводительными приемами

На снимке: И. М. Мокриенко рассматри-вает рабочие чертежи перед обработкой новой детали.

Фото С. Ланцмана.

Все мы решили выполнить свое се-милетнее задание по росту производи-тельности труда за пять лет. Достиг-нуть этого поможет нам внедрение передовых методов труда и овладение новым инструментом. Каждый из ше во имя великой цели.

Какое огромное счастье быть участником осуществления этих великих планов! Мы хорошо понимаем, что планов! Мы хорошо понимаем, что коммуниям можно создать только

Сейчас каждый член бригады вла деет двумятремя отделочными про-фессиями. Мы добъемся того, что уже в будущем году каждый член бригады будет и штукатуром и облицовщиком, маляром.

Большие обязательства мы бер дого в ряду строителей коммунизма. Она показывает, как надо трудиться и учиться во имя коммунизма, как готовить себя для жизаи в коммунитеском обществе. Отдадим же, товарищи, все свои силы, всю энергию скорейщему приближению того вня, ли евои молотым польтам не моогскорейшему приближению того дня, ли свои молодым подругам, не имею-когда содние коммуниама засияет над нашей землей». В сем со-Эти слова облащены ко всем со-штукатурки, отделки и малярных ра-

бот.

Почти до конца этого года в нашей бригаде не был внедрен, хозайственный расчет. Это не значит, дго мы не боролись за экономию материалов. Но отсутствие строитого учета расхода строительных материалов не позволято как следует организовать борьбу за режим экономии. С 1 декабря это го года мы перещли на бригадный хозяйственный расчет, будем настойчыво бороться за экономию каждого килограмма раствора, олифы, красок, алебастра, шпаклевки, каждой облицовочной плитки.
Созданный в бригаде контрольный

Созданный в бригаде контрольный комсомольский поот будет тщательно следить за тем, чтобы не было нерационального использования материа-

лов.

Все мы решили учиться. Многие члены бригады наметили для себя конкретные сроки окончания вечерней средней школы или техникума, Сейцас мы отдельнаем здание детского сада для ребят рабочих и служащих Томского манометрового завода. Мы обязались закончить все работы к 25 декабря. Приложим вее силы, чтобы в предновогодние дни в новом здании детского сада раздадись веселые ребячьи голоса. лись веселые ребячьи голоса.

Такие резервы, конечно, имеются и у каждого другого коллектива. Надо только внимательно прознализилое коммунистическое будущее». Во — А что же дальше? Вроде всего имя достижения этой великой цели достигли и звание высокое присвое- мы не пожалеем ни своих сил, ни своей энергии.

делегат XXII съезда НПСС, бри-гадир компленсной бригады ком-мунистического труда отделочни-ков УНР-787 треста № 97.



Программа действий

Коллектив нашего неха принял но-вую Программу КПСС как цель жиз-ни, как программу действий. Де-вять бригад и полностью весь заты-ловочный участок соревнуются за звание коллективов коммунистическо-то труда. труда.

го труда.

Соренование у нас сейчас зажило каждого рабочего. Еще в дни подготовки к съезду соренование охватило буквально все участки, бригады, смены. Трудно было предусмогреть, кто же завтра будет внереди. Вот, как, например, выполнялся план за последние месяцы этого года. Участок мастера Михеева в августе выполнил план на 108 процентов, в октябре — на 115, в ноябре — на 118. Бригада Вотинцева: в сентябре — на 153, в ноябре — па 153, в ноябре — на 153, в ноябре — на 153, в ноябре — на 154, в ноябре — на 164 процент.

Сейчас впереди идет коллектив бригады Иноземцовой. Итоги соревно-вания у нас регулярно обсуждаются на производственных совещаниях и партийных собраниях. Вопросы повынартиных соореалиях. Болусы повышения производительности труда, борьбы за улучшение качества продукции и экономию материалев стоят в центре винмания цеховой нартийной организации.

Многие коммунисты активно уча-ствуют в рационализаторской работе. Например, слесарь, член КИСС Миханл Толоконников предложил из-менить конструкцию шпинделя фре-зерного станка и модериизировал шпиндель на горизонтально-фрезер-ных станках. Это повысяло произво-лительность труха дяло законмию дительность труда, дало экономию 1.879 рублей. Слесарь-инструмен-1.879 руолеи. Слесарь-инструмен-тальщик тов. Иванов предложил за-менить диафрагмы двухшининдельных

Недавно мы провели собрание, на котором приняли новые обязательства на декабрь. Коллектив обязался декабрьский план выполнить на 105 процентов, внедрить три рационали

процентов, внедрить три рационализаторских предложения, годовую программу закончить к.28 декабря.
И каждый рабочий сейчас берет
личные обязательства.
Более квалифицированные рабочне
решили обучить своей профессии новичков, передать им свое мастерство.
Миогие рабочие обязались освоить по
2 профессии — затыловщика и токаря.

Член партии Евдокия Белева хорошо владеет двуми профессиями — шлифовщины и затъловщицы. Сей-нас работница решила обучиться еще одной профессии — токаря и до кон-ца семилетки получить среднее обрашо владеет двумя

член партии свядокия белева хорошлифовщицы и затыловщицы. Сейчас работница решила обучиться еще
одной профессии — окада и до конна семилетки получить среднее образование, окончить десятилетку.
Затыловщик Иван Ступин обязался ра
до конца семилетки получить среднее техническое образование. Ближайная цель Гали Сластиковой — стать
наженером, окончить политехнический институт. И Галя уже учится.
Большие плань у людей мыверим, знаем, что ненешнее поколенише советских людей будет жить при
коммуназме. И каждому хочется сделать для этого будущего как можно
больше, скорее приблиять его.

А. САПИН,
мастер цеха фрез, семретарь цеховой парторганизации Томкогозавода режущих инструментов.

организаторская работа

ГЛАВНОЕ—

«Все во имя человека, для блага человека» — эти пламенные слова Программы нашей партии выражают суть, содержание всей работы опимент разъясление материалов съезда, не сыпольным посержах. Слабо ведется агитационная работа в содеменных посержах от делоть протический совется социалистических стран, о создании материально-технической базы коммунистических общественных отношений, о коммунистическом воспитании людей и другие — рассматривались и решались в духе этого программного лозунга нашей партии.

Перед партийными организациями стоят сейчас задача реако усилить предвето опыта. У нас в районе есть целологическую работу. В настоящее время, говорительно организаторской работе передовиков используются новые прогрессивные методы труда. Однако в колхозах больных мастеров светем на претворение в веримя наявие прогрессивные методы работе передовиков используются новые прогрессивные методы работа от дамный при кабинета полигического просвещения работе передовиков используются новые прогрессивные методы работае г методический совет, нем тружению советского общественных начал в нестрота в созданный при кабинете политироссещения райкома партии. Итверам партии пастроты в созданный при кабинете политироссещенные прогрессивные методы работе передовиков используются новые прогрессивные методы работе передовиков используются новые прогрессивные методы работе передовиков используются новые прогрессивные методы работы при при кабинете политироссещения райкома партии. Итверам партии при кабинете политироссещения райкома партии. Итверам партии прогрессивных маталах работы при при кабинете политироссещения райкома партии. Итверам партии прогрессивные методы при при кабинете политироссещения райкома партии. Итверам партии прогрессивные методы при при кабинете политироссещения райкома партии. Итверам партин при при кабинете политирости на при при при представний програм при при при предстании предста

смаю организуем учену передовым методам непосредственных производителей материальных блат — трактористов, комбайнеров, доярок, свинарок и т. д. Это одна из причин того, что производительность труда в сельскохозяйственном производстве района еще низка, велика текучесть кадров

ров. Сейчас, после съезда партии, созда-Сенчас, после съезда партии, созда-отся районные школы нередового опыта доярок, свинарок, телятинц, птичниц, чабанов, кукурузоводов, свекловодов. В связи с тем, что в колхозы прибывает новяя, все более совершенная техника, решено про-вести нереподготовку кембайнеров и трактористов.

Возросшие задачи по руководству

трактористов.
Возросшие задачи по руководству хозяйственным и культурым строительством требуюг от партийно-советского актива больших конкретных зананий. В связи с этим райком КПСС поставил задачу, чтобы каждый партийный, советский работник района в 1961—1962 годах овладал однойдение ументуть в сельскохозяйственными специальностями. Это поможет им глубеже вникнуть в сельскохозяйственными специальностями. Это поможет им глубеже вникнуть в сельскохозяйственными специальностями. Это поможет им глубем в инментуть в сельскохозяйственными специальностями. Это поможет им глубем в инментуть в сельскохозяйственными прованиее руководить им.

До сих пор у нас бывает и так, что партийных согранизации руководят резко повысить премерновыми культурами, главным бразом, кукурузой. Это пововолит резко повысить премерновыми культурами и остальные меровыми культурами, главным бразом, кукурузой. Это пововолит резко повысить премерновыми культурами, главным бразом, кукурузой. Это пововолит резко повысить премерновыми культурами, главным бразом, кукурузой. Это пововолит резко повысить премерновыми культурами и остальные меровыми культурами и остальные бразом, кукурузой. Это пововолит резко повысить премерновыми культурами, гозданые тременными культурами и остальные бразом, кукурузой. Это пововолит резко повысить премерновыми культурами и остальные бразом, кукурузой. Это пововолит резко повысить пременными кукурузой. Это пововолит резко повысить пременными культурами и остальные бразом, кукурузой. Это пововолит резко повысить пременными культурами и остальные бразом, кукурузой. Это пововолит резко повысить пременными культурами, гозданить поголовые скога. Вольшка тременными культурами и остальные бразом, кукурузой. Это пововолит резко повысить продуктов животноводства, кукурузой. Это поводства тременными культурами и остальные бразоми кукурузой. Это поводства тременными культурами и остальные бразоми кукурузой. Это поводства тременными культурами и остальным культурами и остальные прементыми кукороми кукурузом. Паменты пороженными кул

нартийной работе.
Райком КПСС, партийные организации сейчас проявляют особую заботу о повышении авангардной роли коммунистов, о строгом выполнении ими уставных требований. Сотни коммунистов района своим личным примером в труде ведут за собой беспартийных. Достаточно наявать имена прославленных дояров, доярок коммунистов тт. Акулова, Минубаева, Хлефуний, комбайнера Ходоренко, щофера Николаева, чабана Ходоренко и других. Но что греха таить, есть у нас и такие колкозы, где много коммунистов сидит в конторах, а на фермунистов сидит в конторах, а на фер неликим планом борьбы за любеду потожномунизмам, мобилизация веех трудником нартия.

Осуществлению этой задачи сейчас подчинены все формы и средства подинаровать трудащихся на выполнение задач коммунистом отранизаций рабона. Полнятю, чтобы успешные мободыварать трудащихся на выполнение задач коммунистом отроитальства, прежде всего необъе дамо, чтобы они глубоко поняти их, чтобы каждай трудащийся опредены которых обеждаются потот ХХІ ссезда КПСС. Котумунистом стором в труде в пределяют свое место во всенародной борьбе за коммуннам.

Сейчас в партийных организациях м коллективах проходат собрания, на которых обсуждаются птоги ХХІ ссезда КПСС, а теперь он внедрается примений бартов. В подкоза мнени ХХІ сказа, кПСС бато протествии в важки преднаетральной примений кудатов и также колкоза, а в обращений каррана обращающих обращений кудатов и также колкоза, а в обращающих обращений кудатов и также колкоза, а в обращающих о

ний съезда.

Трудящиеся района намечают в четвертом году семилетки более чем на 20 процентов увеличить продажу мяса государству по сравнению с планом 1961 года, на 17—20 процентов увеличить поголовье коров на фермах колхозов, освоить более 2.000 гектаров новых земель.

Основой перестройки сельского хо-зяйства в районе явится переход на пропашные севообороты. Участники зайства в районе явится переход на пропашные севообороты. Участники прошедшего недавно районного собрания партийного актива на убедительных принерах доказали всю несстоятельность гравопольной системы, вред, который она принесла сельскому хозяйству района. В рабене 10,1 процента пашни занато под травами и 19 процента пашна занато под травами и 19 процента при регу проведения подумента и парами, почти 23 тысячи гектаров пашен используются нерационально.

Семилетну-в пять с половиной лет

члены нашен оригады горачо под-держивают ценную инициативу тру-жеников украинских предприятий, решивших разработать личные планы участия в строительстве коммунизма. Обсудив их почин, наша бригада на-метина план борьбы за досрочное вы-полнение семинетки.

полнение семилетки. Тщательно подсчитав свои возможности, мы обязуемся выполнить зада-ния семилетнего плана за пять с половиной лет.

Сейчас, как никогла, важно только высокопроизводительно трудиться, но и неустанно повышать качество продукции. Наш коллектив

Волнующие решения XXII съезда КПСС зовут советских людей к новым успехам в труде. Только напряжен- ным трудом каждого из нас можно претворить в жизнь величайшие пла- ны строительства коммунизма. Члены нашей бригады горячо под-

товление аккумуляторного шнова.

Каждый член бригалы дает слово овладеть двумя-тремя смежными профессиями, изо дня в день повышать свою квалификацию. За счет правильной эксплуатации лушильного станка бригада обязуется прадлить слок сто службы. не дпружать ня

срок его службы, не допускать из одного часа внутряеменных простоев, Члевы бригады решили постоянна повышать свой технический и обще-образовательный уровень. Лично я в течение семинетки решение среднее образование. течение семилетки решил получить

бригадир бригады по изготовле нию акнумуляторного шпона спичечной фабрини «Сибирь».

МЫСЛИ, ПЛАНЫ -

Новые препараты

Широкое поле деятельности открывает перед нами — медиками Программа КПСС. Много нужно будет поработать для реализации предусмотренных Программой мер по дальнейшему укреплению здо-ровья людей, в борьбе за их долго-

ского полигекнического института Л. П. Кулевым я занимаюсь изучением новых лекарственных препаратов, устраняющих тяжелые страдания людей при эпилепсии (падучей болезни). В целях получения эффективных средств в

борьбе с эпилепсией изучено бо-лее 50 препаратов, синтезиро-ванных профессором Л. И. Куле-вым. Получен ценный препарат для лечения эпилепсии — бензо-нал, превосходящий активностью люминал и гексамидии — средстпюминал и гексамидин — средства, которые применялись до этого. Препарат после нашего экссепериментального изучения прощел услешную клиническую апробацию и скоро войдет в широкую медицинскую практику. Сейчас мы заканчиваем изучение другого противосудорожного средства — бензамила, который так же, как и бензонал, превосходит имеющиеся средства в борьбе с эпилепсией и очень хорошо переносится организмом. Бензамил в три раза мещее токсичен по сравнению с бензоналила. В этом направлении мы будем интенсивно работать в будем интенсивно работать 1962 году.

Е. ДУМЕНОВА профессор Томского медицинского института.

3400-не меньше

Задачи, поставленные XXII съездом КПСС перед работниками сельского хозяйства, поистине гранцизани, они требуют от всех нас напряженной работы.

Я корошо понимаю свою задачу в борьбе за создание изобилия продуктов в нащей стране. Она заключается в том, чтобы сегодня заботят, имию.

работать лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня. В 1961 году я брада обязательство надоить не менее 2.800 килограммов молока от кажлой коровы. Я его выполнила досрочно, к 1 декабря. До конца года я думаю довести надои молока до 3.000 килограммов на каждую корову.

хой результат, но им довольствоваться нельзя. На 1962 год я определила свой личный план — надою по 3.400 килограммов молока от каждой коровы, не меньше. Е. ПАЛЕЙ,

доярна совхоза «Тунгусовский» Молчановского района.

Ведичественна и благородна цель — строительство коммунизма. А большая цель рождает большую энергию. Поэтому каждый из нас задумывается; в полную ли он меру трудится, все ли делает для того, чтобы заветная цель — коммуниям — прибламается.

Продукцией писателя являются его книги. В бликайшем буду-щем в Томском книжном изда-тельстве выходит моя восьмая книга — сборник рассказов для детей школьного возраста. Еще две книги находятся в производ-

стве.

Планы? Хочу познакомить читателей с новой книгой своих стихов. Над ней в сейчас работаю и
отду работать в 1962 году. Я хочу написать еще цикл рассказов,
где героями будут наши современцикл. показавные в борьбе с щережитками прошалог, со всем тем,
что мешает нам двигаться вперед.
О более отдаленных планах
говорить пока не буду. Жизць
идет так стремительно, что в любые планы вносит свои коррективы.

тивы.

Жизнь в служении народу

Вад. ИВАНОВ, член Союза писателей РСФСР.

МКСИ, которая способст-

вовала расколу финских

оратора, МКСП выпол-

няет в скандинавскі странах политическі заказ НАТО, стремя

председатель Нигерийского профсоюзов Майнл Имоду.

V Всемирный конгресс профсоюзов

Актуальнейшие проблемы между- гие ученые, инженеры, рабочие и гостей из 94 стран, в том числе Аарне Сааринен разоблародного рабочего движения обсуж- Ну, а где трудащиеся, там и проф- из Африки — 81 человек, из Америчил преступную прово- сет проходящий в Кремлевском союзы. Так что, видимо, на одном ки — 196, из Авии и Океании — кационную деятельность из ближайших всемирных конгрессов 149, из Европы — 486 человек. МСИ которая способствания преступную деятельность на ближайших всемирных конгрессов 149, из Европы — 486 человек.

Профсоюзов мы уже будем присутствовать не как гости, а как делегатов со всех континентов земного шара. Отмечая растущую силу Всемирной федерации профсоюзов, ораторы вырыкающим развитием рабочего движения, завоеванием трудящимися сещияльных прав, требуют ликвидации сещияльных прав, требуют ликвидации тостатков второй мировой войны остатков второй мировой войны остатков второй мировой войны остатков второй мировой войны мосициального уничителями позорной колониальной системы. Многие выступающие разоблачают действия империалистов США— плавных врагов мира и сотрудничества между народяму, резко критьства между народяму, резко криться с председателя Всекитайской федерации профсоюзов отмечает, что полеты советских космонавтов еще полеты советских космонавтов.

нои колониальной системы. Многие выступающие разоблачамет действия империалистов США —
главных врагов мира и сотрудничества между народами, резко критикуют правых профсоюзных деятелей,
стоящих во главе так называемой
международной конфедерации свободных профсоюзав.

Страшную картину произвола аме-Страшную картину произвола американской военщины и нгодиньдьемовского террора в Южном Вьетнаме
нарисовал в своем выступлении
Нгуен Ван Там — член исполкома
"Ассонцании трудящихся за освобожарние Южного Вьетнама. Грубо
нарушив Женевское соглашение,
американские империалисты с помощью своего ставленника Нго Динь
"Дьема превратили эту часть страны
в свое посничю базу.

дьема превратили му десть страна в свою военную базу. Но народ Южного Вьетнама, заяв-ляет оратор, никогда не склонит го-ловы перед чужеземными поработи-телями. Профосювлые организации мобилизуют трудящихся на борьбу против захватчиков и их прихлебате-

ей.

Харией нового справедам.

Карией нового пранизации мавранового пранизации мавранового пранизации мавранового праним транспортных служащих нового праним загием загием загием загием загием праним пр

соизов, оратор подчеркиул, что она открывает перед профссоявным орга-низациями большие перспективы. Профсоюзы Чехословании полно-стью согласны с этой программой. Критикуя руководителей МКСП, которые стремятся помешать уста-новлению единства международного профсоюзного движения, Франтишек Зупка заявил что в современную движенную в поменную движенную в современную движенную в поменную движенную в поменную движенную в поменную движенную в поменную движенную движенную в поменную движенную движенну движенную движенную движенную движенну движенну движенну движенну движенну движенну движенну движенну движенну движ зунка заявил, что в современную эполу невозможно изолировать профсоюзное движение в капиталистических странах от движения в странах
социализма. Контакты между профсоюзами социалистических и капиталистических стран непрерывно ра-

социалистическом строительстве заверил, что члены профсоюзов Че-

заверил, что члены профсоюзов Чекословакии, все трудищиеся сделают
все возможное для осуществления
важных решений, которые будут
приявты конгрессом.
В зале раздается буря аплодисвсеменное, когда председательствующий
предоставляет слово герою космоса
Г. С. Титову. Делегаты конгресса
всемент в голум, приветствуют славстают и горячо приветствуют слав-ого сына ведикого советского наро-

да. Г. С. Титов передает делегатам и гостям Всемирного конгресса профсоюзов, представителям многомиллионной армии трудящихся братский привет.

привет.

Я видел нашу землю из космоса, говорит он. Это было прекрасное и незабываемое зрелище. Космический корабль «Восток-2», напоминает тов. Титов, нес на своем борту не атомную бомбу, не какое-либо другое смертонсоне оружие. Советские космические корабли совершили полеты в просторах космоса как вестине ки мира и прижование в семих при ки мира и прижование с ссогр

ки мира и дружбы народов.
Советские космонавты, мои това-рищи, готовятся к новым полетам в космос. Не за горами то время, когда космические полеты станут обыч-ным явлением, когда будут созданы многочисленные космические стан-ции, на которых будут работать мно-

та встречает цейлонская школьница Магслина Нона, награжденная недав-но премьер-министром Цейлона Си-римаво Бандарананке Золотой ме-далью за снасение утопатощих детей. Она увенчивает Ю. Гагарина тирляпдой из лепестков цветов почитаемого здесь «храмового дерева» и преподносит букет живых цветов жене Юрия Алексеевича — Валентине. Хор де-вушек исполняет приветственную песню, написанную в честь приезда

профсоюзов мы уже будем присут-

полеты советских космонавтов еще раз доказывают премущество социалистического строя. И думаю, говорит оп, что выражу чувство каждого из нас, если поблагодарю Германа Титова за привет, переданный им конгрессу. Мы желаем советскому народу еще больших побед в строительстве коммунизма.

тельстве комму низма.

Огромные перемены происходят на африканском континенте. О них говорили на конгрессе многие ораторы, в том числе генеральный секретарь. Напионального союза трудящихся марритании Жан Саа. Вместе с тем он отметил, что некоторым странам Африки предоставлена мимая независимость, а командные высоты попрежнему занимают представитель колониальных держав. Неудивительно поготому, что, например, в Маврименте законы против демократических организаций и, в частности, против Напионального объединения профессиозов — наиболее представительной рабочей организации Мавритании. Председатель Национальной федерации транспортных служащих макем председатель Национальной федерации транспортных служащих макем председатель Национальной федерации транспортных служащих макем потрана председатель Национальной федерации транспортных служащих макем потрана потрана по председатель на председательного председ Огромные перемены происходят на

представленной на рассмотрение контресса Всемирной федерацией профсоюзов, оратор подчеркнул, что она
открывает перед профсоюзными организациями большие перспективы.
Профсоюзы Чехословакии полностью согласны с этой программой.
Критикуя руководителей МКСП,
которые стремятся помещать установлению единства международного
профсоюзного движения, Франтишек
международного
размения дел в мире.

азная пропаганда, которые распространает по всему миру печать импервалистических монополий. Профсоюзы должны усилить контрпропаганду, правильно информировать народы о положении деле в мире.

Выступивший от имени членов
Международного объединения профсоюзов в лестой и строительной промышленности и промышленности
строительных материалов Вейния
профисовов в Меские, "казая председовать делей и строительной промышленности и промышленности
строительных материалов Вейния
профисовов в Меские, "казая председовать делей и строительной проматериале показывает, как постоянно растуг прибыли капиталистов и ухудивается положение трудащихся.
Он, в частности, отмечает, что в усдовиях капиталистической системы
новые методы труда и развитие техники приводят к резкому снижению
жизненного уровна трудящихся, кросту безработицы. В то же время в
Советском Союзе и других социалистических странах технический прогрессе ослабляет напряженность труда, улучшает жизнь рабочего класса.
О произволе, царящем в Иране,
досказанает геневальный секретарь
ступает модах доминканской Республик

Участники конгресса продолжали
имскуссию по докладам Луи Сайяна и
Искуссию по докладам Л профсоюзного движения, Франтишек Зупка заявил, что в современную эпоху невозможно изолировать профсоюзное движение в капиталистических странах от движения в странах социализма. Контакты между профсоможности и промышленности строительных материалов Вейина Порикала на большом фактическом

О произволе, царящем в Иране, рассказывает генеральный секретарь Центрального совета объединенных профсоюзов Ирана Раза Руста. Амепрофосовов Ирана Реза Руста. Американо-английский империализм превратил Иран в колональную страну, в очаг интриг и провокаций против СССР и всего социалистического латеря. Оратор указывает, что Иран инне переживает острый экономический кривис. 46 процентов государственного бюджета расходуется на содержание военно-полицейского аппарата.

терой космоса"
Коломбо, 7 декабря. Корреспондания переданти предестай датов дентация предестай батов предестателя предестателя предестателя батов предестателя предестателя батов предестателя батов

Ожидается прибытие еще группы де-

Ожидается приомтие еще группы до легатов.

На конгрессе присутствуют представители непрофсоюзных международного труда, Международного боро труда, Международной демократической федерации женщин, Международной ассоциации социального обеспечения, Международной соспивации користов-демократов, ассоциации юристов-демократов, Всемирной федерации демократиче-ской молодежи, Международного со-

юза студентов. Таким образом V конгресс являет-

оза студевам Конгресс таким образом V конгресс за самым крупным в истории рабочего движения профсоюзным конгрессом, пирокой представительной ассамблей трудящихся всего мира.

На вечернем заседании конгресса была огдащена полученная из Доминиканской Республики телеграмма, в которой говорится, что по всей странен продолжается всеобщая забастовка, направлейная против тирании два Балагера, против репресса профсоюзов Мозес Мабхида. Он привел многочисленные факты рабова два в представительной два в против тирании два Балагера, против репресса профсоюзов Мозес Мабхида. Он привел многочисленные факты рабова страники Всемирного конгресса профсоюзов Мозес Мабхида. Он привел многочисленные факты рабова страники Всемирного конгресса профсоюзов Мозес Мабхида. Он привел многочисленные факты рабови сегретации, бесправного положения коренного населения, якслауатируемого монополистическим капиталом.

Последним на вечернем заседании последния на вечернем заседани последния на вечернем заседания на вечернем заседания на вечернем заседания на вечернем заседани на вечернем заседания на веч

Балагера, против репрессий военщины

Участники Всемирного конгресса
профсоюзов единогласно приняли послание солидарности по случаю этой
забастовки. От имени международного рабочего движения они выражают
решительный протест против кровавых репрессий, в результате которых
доминиканский рабочий класс понес
большие потери, и осуждают вмешательство североамериканского флота,
прибывшего с целью поддержки мариометочной диктатуры Валагера.

На заседании был принят также
текст тедеграммы на имя исполняющего обязанности генерального секретаря Организации Объединенных
Наций У Тапа. Нятый Всемирный
конгресс просит ООН принять срочные меры к прекращению вмешательства Соединеных Штатов Америки
во внутрение дела Доминиканской
Республики.

От имени подавляющего большинтируемого монополистическим капиталом.

Последним на вечернем заседании взял слово профсоизный деятель Гватемалы Нарпос Лопес, выразивший полное согласне с проектом программы действий профсонозов. Он внес предложение о том, чтобы пятый конгресс профсонозов принял резолюцию, призывающую трудящихся всех стран прогемонеть солизарность с

отва трудящихся всего мира кон-гресс решительно протестует против угрозы, которую представляет при-сутствие флота США в территориаль-ных водах Доминиканской Республи-

мынии периодом глубових звономических и социальных преобразований. Самое гранциозное завоевание — это создание экономической базы социализма в Румынской Народной Республике. По мере продвижения нашей станы вырад но предвижения нашей пике. По мере продвижения нашей страны внеред по пути социализма, подчеркивает И. Мартин, непрерывно возрастает роль профсоюзов. Постоянно развиваются наши братские узы с советскими профсоюзами. Их богатый опыт облегчает нам решение рада проблем.
Выступивший затем представитель трудящихся Гондураса Луис Эрнесто Рейсс одобрил программу действий, внесенную на обсуждение конгресса. Он назвал эту программу платформой

В десятом цехе Томского завода резиновой обуви бригада коммуниста Григория Алексеевича Пономарева досрочно выполнила годовой план, теперь работает в счет 1962 года. Коллектив бригады сокономил материалов на 14.376 рублей. Бригады борется за звание бригады коммунистического труда. На снимке (слева направо): члены бригады Ранса Филипповна Илинзеер, вальцовщик Влацимир Ивановну Шаманцев, бригадир — каландровожатый Григорий Алексеевич Пономарев,



троламповом заводе. Она — од-на из лучших монтажниц 21-го работает, добивается не только высокой выработки, отличного качества продукции, но и экономии материалов. В дни работы XXII съезда КПСС монтажницы брали обизательство сберечь 5 тысяч спиралей и сдержали сво слово. В этом есть доля труда и Маши Прониной.

Бригада монтажниц, обслужи-ающая 16-ю линию, решила вающая 16-ю линию, решила продлить трудовую вахту до онца года.

На снимке: передовая мон-гажница 21-го цеха М. Пронина. Фото В. Казанцева.

Из редакционной

Я хочу, чтобы меня услышали Я кочу, чтобы меня услышали воспитатели, сотрудники и веспитанники Томской детской колонии, где я веспитывался и откуда ушел служить в ряды советского Военно-Морского Флота. Зассь, на флоте, приняли меня в комсомол, а сегодня я стал членом многомиллионной семьи коммунистов. Это большой, радостный и незабываемый праздник в моей жазна моей жизни.

в моеи, жизни. Хочется сказать огромное спасибо воспитателям колонии и обратиться с призывом к воспитанникам: скорее возвращайтесь в советскую трудовую семью, перед вами откроются все до-

роги. И еще кочется выразить волнение, которое я испытываю, держа в ру-ках мой партийный документ. Как капля с морем слита воедино,

Я слит с тобою, партия, судьбой. Приказывай, зови, веди, как

Пойлу на полвиг и на труд в. спорыш,

старший матрос. А виновных надо

Прекрасные многолетние тополя украшали улицу Шевченко на отрезукрашали улицу Пісвченко на отрез-не между проспектом им. Фруза умицей Енисейской в городе Томске. Их постигла печальная участь: ра-ботники строительного управления ГРЭС-И, прокладивая бетонную доро-гу, уничтожили их.

— Ко

Прошло некоторое время. Коллек-

наказать!

Большое счастье ния ГРЭС-II, сооружая теплотрассу, уничтожили и их.

Снова жители улицы высадили не-сколько десятков деревьев. Через год строители снова учинили расправу над ними: оказывается, при проклад-ке теплотрассы была допущена ошиб-ка в расчетах и понадобилось заметрубы.

Сейчас улица имеет жалкий вид. Новая бетонная дорога до половины засыпана землей, из-под которой вы-глядывают обломки тротуара. Забор

симан, всюду — рытвины и ямы. Руководители стройуправления ГРЗС-И должны быть наказаны за бесхозийственность, за варварское отношение к зеленым насаждениям и к труду людей.

Г. АЛЕЙНИК.

Охотникам нужен стрелковый стенд

Когда-то при Томском областном обществе охотников была стендовая секция. На стенде, который находился у реки Ушайки, проводались стрельбы по летящим мишеням (тарелочкам), соревнования по стрельбе. Проводились тренировки команд для участия в зональных соревнованиях.

В 1959 году Томский горисполком принял рещение—убрать этот стенда

В этом году охотники просили отвести место для стенда у Сенной курьи за рекой Томью, Обратились в горисполком, но согласия еще не по-



продемонстрировать солидарность кубинской революцией.

ПРОВАЛ ЗА ПРОВАЛОМ

Срони ввода в строй норпуса сверл Томсного завода режущих инструментов снова срываются

Такос положение вызывает большую тревогу у коллектива завода жущих инструментов. Ведь на новых производственных площадях вод ужед давно должен выпускать продукцию. предусмотренную аном этого года. До каних пор строители будут подводить инстру-

ентальщиков? Члены контрольного рабкоровского поста газеты «Красное зна-мя» на строительстве корпуса сверл Томского завода режущих инструментов: И. ЮФЕРОВ, И. ВУТЯНОВ.

когда закладывались фундаменты нового корпуса завода, уже собира-ются идти в школу, а дяди из УНР-290 треста № 97 все еще никак

м могут закончить стройку.
А новый корпус очень нужен завод ту. Это по существу новый завод ту сто илощадь составляет около 18 тысяч квадратных метров. В нем должно быть организовано поточное прено быть организовано поточное про-изводство сверл по последнему слову техники. Завод непрерывно получает новое высокопроизводительное обору-дование, но его негде устанадивать и его сваливают под отврытым не-бом. Только в этом году завод полу-чил оборудования на 250 тысяч руб-ла.

ческий кризис. 46 процентов тосударственного бюджета расходуется на
содержание военно-полицейского аппарата.

Рабочий класс, интеллигенция,
все трудящиеся, заявляет Р. Руста,
бервотка против диктаторского режима, за востановление демократических прав, за нейтралитет, за дружбу
с СССР. С каждым днем усиливается
борьба за выход Ирана на агрессивного пакта СЕНТО.

О размахе демократического и нациального движе
ного пакта СЕНТО.

В бемирный конгресс профсоюзов
гемники. Завод непрерывно получает
небое высокопроизводительного перты, гозари
открылось необычное зредище: все
открылось необычаеми пороженных ток, открылось необычное зредище: все
откр

Сигнал рабкоров правильный. декабрь, а в термическом отделении Стройка действительно ведется чере-пашьмии темпачи. Дети, которые родились в момент, Дети, которые родились в момент, термическом отделении не обиты же-лезом, не закончено устройство по-лов, из-за недоделок нельзя принять в эксплуатацию трансформаторную

> ста «Сантехмонтаж» должны были еще к 24 октября завершить сантехнические работы. Но монтажники не торопились. В лучшее время для работ — в третьем квартале — они выполняли задание лишь на 48 прообиранням задане инше на че про-центов, Работают монтажники очень небрежно. Когда в цехе решили опро-бовать систему отопления, глазам открылось необычное эрелище: все трубы потекли. Эта воданая феерия

пачальник же участка тов. Белонож- го строительства завода тов. Словак кин долгое время даже не завозил такин долгое время даже не завозил такие переплеты на стройплошадку. Ментацию. Такая «заботливость» тов.
Только после серьезного разговора в Словака дорого стоит инструментальсовнархозе он решил приступить к
делу. Это ли не пример безответственности!

Там, где должна проходить положи

венности! Генеральный подрядчив — управ-ление начальный работ № 290 — очень нетребовательно к субподряд-чикам, ак срыв обязательсти не при-меняет к ним никаких санкций, предусмотренных договором. Такая «стыдливость» понячна, у самих ру-ководителей УНР, как говорят, рыль-це в пушку. Начальник УНР-290 тов. Гитлиц прямо заявляет:

— Боюсь встречных санкций. Гакое опасение вполне основа Такое опасение вполне основатель-но. Строители не всегда обеспечивают условия для высокопроцзводи-тельной работы субподрядчиков. Да и качество работ у строителей дале-ко не блестяще. Им пришлось перекладывать рухнувшую стену, переделывать заниженные против проекта фундаменты многих колони. И сейчас одна из внутренних стен разрушает-

ся. — Это наши прямые убытки, — признается тов. Гитлиц, — придется стену перекладывать. С браком сделаны двери шестой подстанции, плохо подогнаны чугунные плитки на полу термического

Показательно, что бракоделы в ун-равлении не привлекаются к ответственности.

Ственности.

Нельзя сказать, что в медленных темпах возведения корпуса видовны лиць строители и монтажники субподрядных организаций. В этом им
«помогают» и работники стройнидустрии. Из-за больших перебоев в доставке материалов строители и работим выдетенны запам режуне ставке материалов строители и расог-чие, выделеные заводом режущих инструментов, нередко простаивают. 27 ноября, например, автомащины строительного участка объехали все три завода треста «Стройдеталь», но нигде не оказалось бетона. Рабочие в

нигде не оказалось остопа. Гасочие в это время стояли.

Не всегда находят помощь строители нового корпуса и у руководителей своего треста № 97, Часто простанвают рабочие в ожидании ав-

- Ничего не поделаешь рит главный инженер треста тов. Булычев, — из 14 имеющихся авто-кранов ежедневно выходит на строй-

ки пать — шесть...
Главный инженер треста, мягко
говоря, неточен. Около месяца в
тресте простояли без дела два совер-шенно исправных автократа из-ад-от-сутствия... крановщиков. А что будет сутствия... крановацавов, а что оудет делать тов. Буланев, если все име-ющиеся в тресте автокраны будут пущены в эксплуатацию? Гае же он тогда наберет крановщиков, если не может обеспечить мехализаторами даже половину имеющихся в тресте

еханизмов? Руководители завода режущих инструментов на всех заседаниях и со-вещаниях заявляют о том, что глав-ная причина отставания завода— низкие темпы работы строителей. В то же время они очень мало помо-гают строителям, чтобы побыстрее ввести корпус в строй. До сего времени строители не име-вот полностью технической докумен-

тации. Нет, например, чертежей нитролизатора для технической канали-

ная коммуникация канализационной системы, стоит заводской скиад стадей. На заводе давно знают, что его нал. Из завода давно зават, то сто нало убрать, чтобы не задерживать строителей. Но заместитель директо-ра завода тов. Монарх не спешит. Когда прораб УНР-739 тов. Зельцер обратился к нему с просьбой уско-рить снос склада, тов. Монарх зая-

вил:
— Кому нужно, тот пусть и убирает склад.

Чтобы обеспечить термическое отделение водой, руководители завода
решили провести сюда временную
линию из бытовых помещений, но
вскоре забыли о своем обещании.
Не обеспечили инструментальщики
стромуелей и мустуной имиетальщики Не обеспечили инструментальщики строителей и чугунной плиткой для окончация работ в термическом от-

работ, недостаточно помогает строи-телям. Встречи же руководителей стройки с работниками отдела капи-тального строительства завода чаще всего сведятся к перебранкам или пустым заверениям и мало помога-

потребовать строгой ответственности с тех, кто заморозил стройку на щесть лет. Запланирован-ные к сдаче пролеты корпуса сверы Томского завода режущих инструмен-тов должны вступить в срок действующих в этом году.
А. БРАГИНЕЦ.

нештатный сотрудник промыш-ленного отдела газеты «Крас-ное знамя».

Спорт-Сборная СССР-

на родной земле

моснва, 7 декабря. (ТАСС). После успешного выступления в Турции, а загем в Юнной Америке сегодня в столицу возвратилась сборная команда Советского Союза по футболу.

В четырех матчах, проведеных со сборными командами Турции, Аргентины, Чили и Урутвая, наши спортомены неизменно выходили победителями. Общий баланс забитых и пропущенных мачей 7:3 в пользу советских футболистов.

Тенерь пам, сказал старший тренер команды Г. Качалии, предстонт обобщить опыт выступлений в Южной Америке и подготовиться к борьбе за золотые медали чемпионов мира.

Спасский сохраняет лидерство

БАКУ, 7 декабря. (ТАСС). Сегодня в 14-м туре шахматного чемпноната страны быстро
закончились вничью партии
тайманов — Спасский и Шияновский — Бронштейн.
Нежметдинов выиграл у Шамковяча, а Гипслис — у Савона.
После 14-го тура впереди попрежнему Борис Спасский, набравший 9,5 очка из 13 возможных.

МОСКВА, 7 декабря. (ТАСС). На днях в Пхеньяне закончила работу XI сессия советско-корейской комиссии по научно-техническому

сотрудничеству.
В соответствии с принятыми решениями советские организации передадут КНДР техническую документацию на изготовление металлургического, электротехнического, образовательное таллургического, электрогехииче-ского оборудования, оборудования и аппаратуры для химической, га-зовой и целлюлозио-бумажной про-ектированию гидроэлектростанций

ектированию гидроэлектростанций и другую документацию. Корейские организации, в свою очередь, передадут Советскому Союзу технологическую документацию на производство цветных металлов и другие материалы. Стороны отметили, что во втором полугодии 1961 года, в период между X и XI сессиями комиссии, активизиювался обмен достижениями в области науки и техники между Советским Союзом и КНДР. Этот обмен оказал большую помощь обем странам в развитии науки и техники.

Советскорумынское научнотехническое сотрудничество

МОСКВА, 7 декабря. (ТАСС) Состоявшаяся в Бухаресте XVI сессия советско-румынской комис-сии по научно-техническому сотрудничеству рассмотрела вопросы
дальнейшего обмена научно-техническими достижениями.
Стороны согласились обменяться технической документацией на

оборудование и технологию произ водства по важнейшим отраслям промышленности. Предусматри-вается также взаимный обмен спе-циалистами для изучения передо-вого производственного опыта и

вого производственного опыта и научно-технических достижений. Подводя итоги выполнения решений, принятых на предыдущей сессии, стороны отметили, что взаимый обмен опытом позволил странам решить ряз важимих странам решить ряз важимих странам решить ряд важных задач в области науки и техники.

9 декабря семья независимых стран Африки пополнилась. В нее вкодит новое государство — Танганьика, «Ужуру» на умоджа» — свобода и единство — гласит надпись на новом гербе Танганьики.

В течение длительного времени народ Танганьики местоко угнетали германские империалисты, захватившие эту страну в конце ХІХ века. В 1919 году их сменили не менее жестокие английские колонизаторы, получившие от Лиги Наций мандат на управление Танганьикой. С 1946 года Танганьика — управляемая Англией подопечная территория ООН.

Порядки, установленные английские колемам на подопечная территория ООН.

Порядки, установленные английские колемам на подопечная территория ООН.

Торядки, установленные английские колемам колониях. 9-миллионное коренное население Танганьики подвергалось суровому гисту чужеземных пришельцев. Лучшие земельные угодья Танганьики подвергалось суровому гисту чужеземных пришельцев. Лучшие земельные угодья Танганьики подвергалось суровому гисту чужеземных пришельцев. Лучшие земельные угодья Танганьики радостать даже в принудительном порядке.

Танганьика — богатейций укой Опорядке.

Танганьика — богатейций укой Она васе в Приму могом уколо порядке.

Танганьика — богатейций укой Она васе в Приму могом укол порядке.

танганьика — обласенным край. Она дает 60 проц. мирово- го производства сизаля, большое количество хлопка, кофе, алмазов, золота. Но этими богатствами распоряжается не народ, а иностранные компании. Анг-

лийское правление в Танганьиие придало развитию страны однобоний характер. Например. в
сельском хозяйстве поощралось
выращивание танки экспортных
культур, как сизаль (250 тысяч
тонн в 1960 г.), хлопок (35 тысяч
тонн в 1960 г.), хлопок (35 тысяч
тонн в 1960 г.), жофе (26
тысяч тонн в 1960 г.). В целях
привлечения рабочей силы
плантации европейские фермеры использовали так называемую «сквоттерскую систему».

а иностранные компании. лийское правление в Танган

НА ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕЕ

Нью-йорк. 7 декабря. (ТАСС). Спецвальный корреспондент ТАСС Н. Туркатенко передает: Один за другим на трибуну Генеральной Ассамблен ООН поднимаются представнтели различных стран мира, призывая делегатов восстановить, наконец, законные права Китайской Народной Республики в ООН. Этот вопрос, заявил на вчерашием заседании Генеральной Ассамблен ООН представитель УССР Л. Ф. Паламарчук, надо решить немелленно. Надо вышвырауть из ООН чанкайшистов и пригласить правительство Китайской Народной Республики направить своих представитель Китайской Народной Республики каконец, которая пытаться навязать свои вольо делегации, которая пытатеся при помощи процедурных махинаций коррать решение этого вопроса, му ли они так разбрасываются об Китайской Народной Республики каконе правительство страна и какое правительство процедурных махинаций которая пытатеся при помощи процедурных махинаций которать решение этого вопроса, му ли они так разбрасываются об Сицествляет суверенную власть над территорией Китая.

В Политическом Комитете

В Политическом Комитете

Танана тром при правительство кножение правительство бираксой Народной республики является единственным правительство кнуго сединенным правительством кнуго сединенным правительство кнуго с

Генеральной Ассамблеи ООН

мал обсуждение доклада комитета (ОН по мирному использованию дате, чтобы решения принимались комического пространства. В ходе обсуждения доклада вновь и вновь подтверждается обсиснованность позиции советской делегации в отношении состава Комитета по мирному использованию космического пространства и приниципов его работы. Как известно, из 24 членов этого комитета (2 являются представичелями стран, входящих в западные блоки. Отстанвая принидип плодотворного международного сотрудничества, советская делегация подчеркивает необходимость такого состава Комитета по космосу, при котором в нем на равной основе были бы представлены все основные группровки государств. Более того, стремясь полностью исключить беспечена только на основе соблюдения принидипа равного представлены все основные группровки государств. Более того, стремясь полностью исключить беспечена только на основе соблюдения принидипа равного представлены принятия космического пространства может обогодения приниципа равного представления об принятия космического пространства может обогодения приниципа равного представлитьства и согласия.

НЬЮ-ИОРК, 7 декабря. (ТАСС). Вчера Политический комитет Генеральной Ассамблен ООН продолжал обсуждение доклада Комитета ООН по мирному использованию космического пространства. В ходе обсуждения доклада вновь и вновь подтверждается обование в семителасия. Однако выступления представителей стран, входящих в западные стран, входящих в западные стран, входящих в западные

ПООСДА бразильского народа

РИО-де-ЖАНЕЙРО 8 декабря. Корреспондент ТАСС М. Артюшенков передает:

Палата депутатов Бразильского национального конгресса одобрила законопроект об ограничении перевода прибылей за границу. За него голосовали почти три четверти при сутствоваещих на заседании депутатов как важный шаг на пути на жономической независимости. Они считают его новым успехом бразильского нерода, уже давно ведущего борьбу против выкачивы бразильского нерода, уже давно ведущего борьбу против выкачивы бразильского нерода, уже давно ведущего борьбу против выкачивы болний три четверти при сутствоваещих на заседании депутатов как важный шаг на пути в экономической независимости. Они считают его новым успехом бразильского нерода, уже давно ведущего борьбу против выкачивы обон нето против станиров выкачивы обон не зависимости. Они считают его новым успехом бразильского народа, уже давно ведущего борьбу против выкачивы прибылей из Бразилии. На очереди борьбу в Бразилии. На очереди борьба за установде

Танганьика—независимое---

государство Африки

От английского слова «сквотт»
— клочок земли). Суть этой системы состоит в том, что африканец получает небольшой надел земли, за что обязан за мизерную плату работать на плантатора. Члены семьи африканпа-сквоттера должны работать
на хозянна бесплатно.

ца-сквоттера должны работать на хозяна бесплатно.

Особенно большие прибыли получают иностранные номпа-нии, добывающие алмазы, золо-то, свинец, медь.

Нещаная эксплуатация наци-ональных богатств и труда наро-да Танганьики привела страну на грань нищеты и разорения. «Нищета африканцея — это са-мял трудная проблема, с кото-рой сталкивается независимая Танганьика», — писал недавно посетивший эту страну коррес-пондент американского агентст-ва Юнайтед Пресс Интер-нейшна. Тяжелое наследие ко-лониального режима проявляет-ся в том, что молодое независи-мое государство не имеет разви-той национальной промышлен-ности, не располагает необходи-мыми кадрами африканских специалистов. Достаточно ска-зать, что до сих пор в Тангань-ке нет ни одного высшего учеб-ного заведения.

Приведенные в Танганьные

ого заведения. Приведенные нами факты тя-

желого положения в гаптаприлуразоблачают лицемерные утверждения буржуазной пропаганды о цивилизаторской миссии империалистов в Африке.

движение страны к политической независимости и вопреки
соглашению об опеке над Танганьякой препятствовало привлечению коренного населения
к управлению страной. Вся законодательная и исполнительная власть в Танганьике осуществлялась английским губернатором. На разыных этапах в стране имелись законодательный и
исполнительный советы или тот
и другой вместе. Однако они

На самом деле правительство Англии всячески тормозило продвижение страны к политиче-

Семинар, посвященный ХХІІ съезду КПСС ВАРШАВА, 7 денабря. (ТАСС). ченин строительства коммунизма в десь начал свою работу семинар СССР выступил профессор Оскар для центрального профсоюзного ак-

для центрального профсоюзного актива, посвященный проблемам хXII съезда Коммунистической проти Советского Союза.
С лекцией о международном зна-

жавой, а не частью ее. Делегация Ганы считает, что восстановление законных прав КНР в ООН является необходимым шагом на пути к укреплению мира.

"Нет"—фашизму!"

ПАРИЖ, 7 декабря. (ТАСС). Французские трудя вчера активное участие в проведении национального для борьбы против террора ОАС и фашизма.

ни террора ОАС и фашизма.

В Париже и его пригородах состоялись многочисленные демоистрации, участники которых прошли по улицам столицы с лозунгами: «Фашизм не пройдел!», «Скажем «нет» диктатуре и фашизму», «Скажем «нет» войне и нищете». В этих демоистрациях по приблизительной оценке приняли участие несколько десятков тысяч человек. Полиция сделала попытки разогнать демонстрации; между демонстрантами и полицейскими произошли столкновения, в результате которых было ранено 14 человек.

В Лионе в демонстрации проге-

лондон, 7 декабря. (ТАСС). В различных районах Катанги третий день продолжаются вооруженные столкновения между войсками оОН и отрядами жанадармерии и наеминков Чомбе. В ерера соблать оОН в Элизабетвиле подвергались непрерывному обстрелу из европейских вилл. Огонь, по заявлению представителя командования ООН, ведут в основном белые снайперы. На севере Катанги индийский преступления

выполняли лишь функции кон-сультативных органов при гу-бернаторе, который мог нало-жить вето на любые их реше-нял. Первые в истории Танган-нии выборы в законодательный совет были проведены только в 1958—1959 годах (до этого члены совета назначались губер-натором). Согласно антидемокра-тической избирательной системе 9 миллионов 250 тысяч афри-канцев — абсолютное большин-ство населения страны — были представлены в законодатель-ном совете таним же числом де-путатов, как и 20 тысяч евро-пейцев, составляющие немногим солее 0.2 процента населения страны. Избирательным правом пользовались лишь те африкан-цы, которые жили в данном районе в течение 5 лет, владели лаыком суахили (язык жителей прибрежной части страны, — Д.К.) или английские правители стерлингов или занимали од-ну из общественных должно-стей. Так английские правители сприобщати в население Тан-ганьнки к политическому управ-лению страной.

наньии к политическому управ-лению страной. Вынужденные под напором национально - освободительного движения согласиться на предо-ставление Танганьине независи-мости колонизаторы, заявляют

ставление Танганьние независимости, колонизаторы заявляют,
будто они пошли на этот шаг
добровольно. Но этим басням
никто не верит, «Теперь колонизаторы, — говорил Н. С. Хрущев на ХХІІ съезде КПСС. —
чувствуя, что их господству приходит конец, делают хорошую
мину при плохой игре. Они заявляют, будто сами уходят из
колоний. Но кто этому поверит?
Кому не ясно, что они идут на
такой шаг, зная, что их все равно выгонят с позором».
Провозглащение независимости Танганьики — новое свидетельство продолжающегося крушения яенавнетной колониальной системы.

шения ненавистнов ной системы. Д. КАСАТКИН.

Преступления "ультра" продолжаются

ПАРИЖ, 8 декабря. (ТАСС). Во ПАРИЖ, В декабря. (ТАСС). Во оранции продолжаются преступления «ультра». В ночь на 7 декабря три бомбы взорвались в Лионе и его предместье. Одна бомба взорвалась перед религиозным учреждением. другая — перед зданием местного отделения Коммунистической партии, третья — на квартире бывшего председателя местного комитета освобождения в период нацистской оккупации. Взрывами причинен большой материальный ущерб.

ущерб.
В Париже была взорвана бомба ва квартире директора издательства «Эдисьон де минюи», которое выпустило книгу мужественного борца за свободу Алжира Анри Аллега «Допрос под пыткой».

Марш противников войны

ВОНН, 7 денабря. (ТАСС). В Эс-сене (Рур) состоялось факельное шествие противников службы в бундесвере и атомного вооруже-ния. Шествие проходило под лозунгом: «Миру мир путем тотального разоружения и мирного договора!». Демонстранты несли транспаранты с требованиями о создании ней-тральной зоны в Европе и разработке правительством ФРГ предложений о мирном договоре. «Атом ное оружие — нет! Мирный — да!» — заявляли демон

НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА БОЛГАРИЯ. На реке Арде — одной из самых полноводных рек страны — будет сооружено шесть крупных и несколько мелких водохранилиц, воды которых приведут в движение турбны мощных электростанций. Бодохранилице и электростанция «Студен-Кладенеи» уже построены и эксплуатируются. В этом году встудит в строй водохранилице «Кырджали». На снимке: на строительстве водохранилища «Кырджали». (Фотохроника ТАСС).

"Битва под Москвой показала непобедимость социализма"

нев преступлении уденты года объявили 24-часовую гододовку студенты годагогической школы в городе Прива (департамент Ардеш).

Французская коммунистическая потычна отметила 20-ю годовщину
сособщая конфедерация труда и движение
коммунистической потором отмечают, что
демонстрации и забастовки французская заявление, в
котором отмечают, что
демонстрации и забастовки французских
трудащихся 6 декабря
являются 6 декабря
являются 6 декабря
являются выдающимия
этапом в борьбе французского народа против
в регупил заместитель минитрудащихся 6 декабря
являются выдающимия
этапом в борьбе французского народа против
в регупил заместитель минитрудащихся 6 декабря
являются выдающимия
этапом в борьбе французского народа против
в регупил заместитель минитрудащихся б декабря
являются выдающимия
этапом в борьбе французского народа против
в террора ОАС и фашшама. В заявлении построены на песке, как это почеркивается, что в ходедемонстраций и забастовок было
достигнуто едиство действий республиканцев и демократов, отмечается, что Французская коммунистическая партия, ВКТ и движефранции будут продолжать бороться за еще большее единство действий республиканцев и демократов, отмечается, что Французская коммунистическая партия, ВКТ и движефранции будут продолжать бороться за еще большее единство действий республиканцев и демократов, отмечается, что французская коммунистическая партия, ВКТ и движефранции будут продолжать бороться за еще большее единство действий республиканцев и демократов, отмефранции будут продолжать бороться за еще большее единство действий республиканцев в демонстрацией «искусстполько удовственные променные на применные выстанующей потовор, политическое и военное укрепления от
пражение фашистов в войн против
противней мертами. Тода в тот
на были потовка под москвой, отменные
потором на под москвой дожность
потором на п

нго динь дьема.
— Представитель правительства собак «для преследования партизан Нго Динь Дьема, сообщает корресы в джунглих».

НЬЮ-ПОРК, 7 декабря. (ТАСС). Поддент «Нью-Порк таймс», наблю-Подобно тому, как расисты на юге давшие за демонстрацией «искусст-сША натравливают на негров по-лицейских собак-ищеек, американ-ская военщина применяет в Южном Вьетнаме собак для выслеживания противников диктаторского режимя Нго Диць Дьема. Столько удовлетворены этим зрединания Противников диктаторского режимя Противников диктаторского предуставить тысячу таких.

Землетрясечие в районе Нурильских островов

МОСКВА, 7 декабря. (ТАСС). Центральная сейсмическая станция «Москва» зарегистрировала вчера в 19 часов 50 минут московского времени сильное землетрясение.

— Но данным предварительной обработки материалов сейсмических станций Советского Союза, эпицентр этого землетрясения находится на растветных применения в применения в применения в применения предвадуем в применения предвадуем в применения предвадуем в применения применения предвадуем в применения примене

погода

транты. Как сообщает газета «Дейче фольксцейтунг», эта демонстрация явилась подготовкой к ежегодному маршу 1962 года западногерманских противников атомного оружия, дождя, метель, ветер южный, 7—

TEATP Томский областной драматически театранмени В. П. Чкалова 9 декабря — «Сын века». Начало спектакля в 7 час

мин. вечера. 11 декабря— ВЕЧЕР ОТДЫХА МОЛОДЕЖИ.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

СЕГОДНЯ В КИНОТВАТРАХ:

Широкоэкранный кинотеатр «Октябрь». Голубой зал — «Орлиный остров». Сеансы: 9, 10-35, 12-10, 1-45, 3-20, 4-55, 6-30, 8-05, 9-40.
Зеленый зал — «Бесхарактерный иужчина». Сеансы: 9-45, 11-50, 1-55, 4, 6-05, 8-10, 10-15. Дети до 16-лет не допускаются.

Кинотеатр имени М. Горького. Винотеатр имени М. Горького. Сольшой зал — «Славное старое инанию». Сеансы: 9, 10-55, 12-50, 2-45, 4-40, 6-35, 8-30, 10-25. Зал кинохроники — «Перед лицом суда», «Флуераш». Сеансы: 10, 11-05, 5-55, 7. «Розы для господн кинохроники — «Перед лицом су-да», «Флуераш». Сеансы: 10, 11-05, 5-55, 7. «Розы для господи-на прокурора». Сеансы: 12-10, 2-05, 4, 8-05, 10. Дети до 16 лет не

2-05, 4, 8-05, 10. Дети до 16 лет не допускаются. Книютеатр детского сеансы: 10, 11-20, 12-40, 2, 3-20. Для взрослых — «Альба Регия». Сеансы: 4-40, 6-30, 8-20, 10-10. Кинотеатр имени И. Червых. Большой зал — «Зайнергаесе, 8». Сеансы: 9-30, 11-10, 12-50, 2-30, 4-10, 5-50, 7-30, 9-10, 10-50, Малый зал — «Она танцевала одно лето». Сеансы: 12-40, 4, 5-40, 7-20, 9, 10-40, «Над Тиссой». Сеансы: 12-40, 4, 5-40, 7-20. Клуб желеанодорожной станции Томск-II — «Перед восходом». Севисы: 4, 6, 8, 10. Дом культуры ТЭМЗа — «Набережная утренней зари». Сеансы: 4, 6, 8, 10. Дом культуры ГРЭС-2 — «Не хоту железиру БРЭС-2 — «Не хоту железиру брабо брабо

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ Суббота, 9 декабря
18.30. Для детей. «Пять ролей Вити Перевалова». 19.00. Из цинла: «Решения XXII съезда КПСС
— в массы»: «Международное значение решений съезда». 19.15. Очерк «17 дией в Сопольниках». 19.25. Спектакль драматического коллектива Томского университета. «Маленькая студентка». Пьеса Н. Погодина. 20.50. Телевизионные новости. 21.00. Киноповесть «Первый урок».

Заводу «Металлист» требуются: кочегары, грузчики, слесари, формовщики, кузнецы-молотобойым. Обращаться: г. Томск. улица Розы Люксембург. 121.

Томскому гортопсбыту требуются: возчик, конюх, электропильщи-ки и учетчик.
Обращаться: г. Томск. улица
М. Горького, 30. 2—1

Томскому

вниманию подписчиков:

Продолжается подписка на областную газету «КРАСНОЕ ЗНАМЯ» на 1962 год.

Подписка принимается городскими и районными отделениями связи, почтальонами, общественными распространителями печа-ти на заводах, фабриках, в совхозах, колхозах, леспромхозах, учебных заведениях и учреждениях.

Облооюзпечать

томский горпромторг

объявляет набор на одногодичные курсы продавцов промышленных товаров

Начало занятий с 1 января 1962 года. Учащиеся обеспечиваются стипендией в размере 20 руб. в

Прием заявлений до 20 декабря 1961 года. За справками обращаться: г. Томск, улица Обруб, 8, отдел кадров, телефон 23-66.

Сибирскому физико-техническому институту на постоянную работу требуются: клавный бухгалтер, охранники и приемдили паучной работы в области мещаля научной работы в области мещаталлообработки, конструкторы, радиотехники, старший лаборант, квалифиципованный токарь, элек диотехники, старший лаборан квалифицированный токарь, эле тромонтеры, вахтер, уборщица

грузчики. Обращаться: г. Томск, площадь Революции, 1. отдел кадров.

Песьянскому лестранхозу срочно требуются: кузнец (для работы на лесоучастке), мотоводитель (на мотовоз широкой колен) н токарь Оплата труда — по договоренно

Гр-н Брюханиев Парамон Михайлович, проживающий в г. Томске, улица Большая Породная, то воборная проживает действенный проживает действенный проживает действенный проживающей там же томском городском народном суде.

Томск-II — «Перед восходом». Севнем: 4. 6. 8. 10.
Дом культуры ТЭМЗа — «Набережная утренней зари». Сеансы: 4,
6, 8. 10.
Дом культуры ТРЭС-2 — «Не
Дом культуры ГРЭС-2 — «Не
хочу жениться». Сеансы: 2, 4, 6.
Пушкина, 9, отдел кадров. 2—1

лессучастке), мотоводитель (на мотоводитель (на мотовоз широкой колеи) и токарь.
Оплата труда — по договоренности.
Квартирой обеспечиваются.
Обращаться: г. Томск, переулок пушкина, 9, отдел кадров. 2—1

лессучастке), мотоводитель (на мотоводитель (на мотовоз широкой колеи) и токарь.
Оплата труда — по договоренности.
Квартирой обеспечиваются.
Обращаться: станция Итатка.
Пушкина, 9, отдел кадров. 2—1

лессучастке), мотоводитель (на мотоводитель (на мотовоз широкой колеи) и токарь.
Оплата труда — по договоренности.
Квартирой обеспечиваются.
Обращаться: станция Итатка.
Дело будет рассматриваться: станция Итатка.
Дело будет рассматриваться: станция Итатка.
Дело будет рассматриваться в Томстом городском народном суде.

Адрес редакция: гор. Томск, просп. нм. Ленна, 66, телефоны: редактора — 37-37, заместителя редактора — 51-75, ответ. секретаря — 31-19, секретаря — 42-40, отделов: партийной жизии — 37-77 в 42-44 пропаганды — 47-45, советского строительства — 42-44, вузов. школ в культуры — 42-46, сельского хозяйства — 37-39, промышленного — 37-38 в 31-47, янформация — 51-61, зам. зав. вздательством — 52-23, бухгалтерия в отдела объявлений — 37-38, стенографистки — 52-02